

Határtalanul! Osztálykirándulás hetedikeseknek

A 2021-2022-es tanévben nagy örömünkre sikerült megvalósítani a Határtalanul! programot a hetedik évfolyamon, melynek célja a magyar-magyar kapcsolatok építése, személyes kapcsolatok kialakítása, elmélyítése, a nemzeti összetartozás erősítése. Nagyon jó lehetőség volt arra a gyerekeknek, hogy Erdély magyar lakta területeit megismerjék, irodalmi, történelmi, néprajzi és földrajzi ismereteket kibővítsék.

A programnak volt egy előkészítő szakasza, melyben ismertették a pályázati programot, valamint Dr. Komáromi István Igazgató Úr mindenre kiterjedően bemutatta Erdély földrajzát, történelmét és néprajzát, ezáltal a diákok széleskörű ismereteket szereztek a látogatni kívánt elcsatolt országrészeiről.

A tanulmányi kirándulás második turnusa 2022. május 3-5.-én valósult meg, melyen a 7.a és 7.d osztály vett részt. Az utazások folyamán a gyerekek az előzetesen kiadott témákból készített kiselőadásaikkal bővítették az érintett nevezetességekhez kapcsoló ismereteiket.

1. nap:

Május 3-án (kedd) 6 órakor indultunk el Nyíregyházáról, majd az ártándi határátkelés után első állomásunkra, Nagyváradra érkeztünk, ahol meglátogattuk a Püspöki Székesegyházat, Püspöki Palotát és a Kanonok-sort. Utazásunkat Nagyszalontán városnézéssel folytattuk, többek között a magyar irodalomból ismert Arany János Múzeumot, szoborparkot is megtekintettük.

A nap végén Aradra érkeztünk, megtekintettük belvárosi sétánkon a Szabadság-szobrot, Minorita-templomot, majd felelevenítettük a történelemből tanultakat és a Vesztőhelyen leróttuk tiszteletünket a vértanúk előtt, és megkoszorúztuk az emlékművet.

Utolsó állomásunk az Arad melletti szállásunkra vezetett, ahol a finom, meleg vacsora elfogyasztása után elmondható, hogy eseménydúsan zártuk a napunkat.





2. nap:

Május 4-én, szerdán reggeli után tovább folytattuk tartalmas kirándulásunkat, melynek első állomása Máriaradnára vezetett, ahol megtekintettük a híres kegytemplomot, majd Marosillyére vezetett utunk, ahol Bethlen Gábor erdélyi fejedelem szülőházát látogattuk meg. Rövid út után a balladák világába csöppentünk. Kőmives Kelemen (A befalazott asszony története) nyomán magos Déva várát hódítottuk meg gyalogosan. A közelben lévő gótikus-reneszánsz stílusban épült Vajdahunyad várkastély sem maradhatott ki a látnivalók közül, mely több film, játék színhelyéül szolgált. Méltó záróhelyszíne volt napi programunknak. Szállásunkat Csernakeresztúron, csendes, nyugodt, családi környezetben foglalhattuk el a Bukovina panzióban.



3. nap:

Május 5-én, csütörtökön reggeli után hazafelé vettük az irányt. Eközben Gyulafehérváron tettünk városnézést, ahol a Püspöki-székesegyházat tekinthettük meg, ahol Hunyadi János síremlékét megkoszorúztuk, továbbá a Felső-Károly kapu, Apor-ház, Vár-falak látogatása is

megvalósult. Tovább haladva Nagyenyeden a híres Bethlen Gábor Kollégium tekintettük meg, ahol többek között Sütő András, Kőrösi Csoma Sándor, Barabás Miklós is tanult. Utunk következő állomása Kolozsvár volt, ahol megtekintettük többek között Mátyás király szülőházát, a Farkas utcai református templomot, majd a Kolozsvári Nemzeti Színház érintését követően Zilahon át Nagyváradba érkeztünk a Károlyi-kastélyhoz. A nemrégiben felújított épület látogatása kiváló záróhelyszíne volt utazásunknak. Végül Vállajnál léptük át a határt és az esti órákban értünk haza Nyíregyházára.



Mindhárom nap rendkívül eseménydúsán telt el. Rengetek információval gazdagodtak a gyerekek a program alatt, melyeket a későbbiekben az iskolában is fel tudnak használni tanulmányaik során. Ez egy fantasztikus lehetőség volt gyerekek és felnőttek egyaránt. Élményekkel teli utazás volt.

A program utolsó szakaszának első része egy értékelő óra volt, mely során a pályázat programelemeit értékeltük. Először a tanulók által elkészített Power Point bemutatókat hallgathattuk meg a gyerekek előadásában, majd Dr. Komáromi István Igazgató Úr által megszerkesztett kvíz verseny vehette kezdetét, melyben számot adhattak a gyerekek az utazáson megtanultakról, majd a kísérőtanárok képes összeállítását tekinthették meg a gyerekek a három nap eseményeiből. Végül a résztvevők egyéni élménybeszámolójával zártuk a délutánt.

A program utolsó szakaszának második részében a trianoni békeszerződés máig tartó hatásairól valamint az elszakított országrészek, városok Trianoni béke előtti és utáni helyzetéről kaptunk tájékoztatást.